

中共中央致电祝贺老挝人民革命党第十一次全国代表大会召开

新华社北京1月13日电 1月13日,中国共产党中央委员会致电祝贺老挝人民革命党第十一次全国代表大会召开。贺电说:

老挝人民革命党十大以来,以本扬总书记为首的老挝党中央重视党的建设,不断巩固和加强党的领导,团结带领全党全国人民推进社会主义建设和革新事业并取得一系列重要成果。面对突如其来的新冠肺炎疫情,老挝党中央发挥领导核心作用,统筹推进疫情防控和经济社会发展,保持政治稳定、经济发展、民生改善。我们为此感到由衷高兴。

老挝人民革命党第十一次全国代表大会是在老挝党和国

家各项事业进入新的历史阶段召开的一次重要会议,必将对推动老挝社会主义建设事业产生深远影响。我们相信,在老挝人民革命党中央坚强领导下,本次大会一定能够为推动老挝社会主义事业发展提供新的重要指引和前进动力。

中国党和政府高度重视中老两党两国关系,愿同老方一道,在“长期稳定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作”方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神指引下,落实好两党两国最高领导人重要共识,深化中老全面战略合作,推动双边关系和命运共同体建设不断迈上新台阶,更好造福两国和两国人民,为地区和平稳定与发展繁荣作出更大贡献。

完整准确全面贯彻新发展理念 ——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

重要的时间节点是我们奋斗的坐标。进入“十四五”开局之年,历史翻开新的一页。推动经济社会发展的恢宏画卷,召唤我们激情燃烧、拼搏进取。拼,就要拼出精气神;拼,就要拼出激情干事的昂扬之气。气是发展的宝贵财富,是发展的巨大推动力。这个“气”,是面对高质量发展目标志在必得的志气,是面向人民群众主动作为、靠前服务的正气,是直面困难、敢闯敢试的胆气,是坚定不移、闯关夺隘的士气。发展需要凝神聚力,这不仅是自我提气,也是鼓气、养气,将蕴含于内的精神力量释放出来,形成与构建新发展格局相匹配的软实力,凝聚起一往无前的振奋之气。

“艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。”拼出精气神,干出新气象,要敢于向问题挑战,向难题发力,以越是艰险越向前的精神奋勇搏击、迎难而上。“十四五”开局之年,任务艰巨、使命在肩。让实体经济的筋骨更强更壮,科技创新的脊梁更直更硬,绿色生态的成果更实更大,高质量发展的道路更宽更阔,人民生活更有温度、更有质量……发展如中流击水,唯有坚定发展信心,保持昂扬斗志,向前冲、奋力干,提升发展之能,苦练成事之功,方能开创各项事业发展新局面。我们要紧扣高质量发展主题,以马不羁勒、缰不松手的定力和耐心,埋头苦干、扎实工作,不仅能开顺风船,更勇于开顶风船,拼出推动发展的强大力量。

“搬出来后家里主要做什么?”“收入怎么样?”习近平总书记问得十分仔细。此次赴大同考察,总书记一下车就直奔田间察看黄花香,接着就赶赴坊城新村,了解易地搬迁之后巩固脱贫攻坚成果的情况。

2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,也是“十三五”规划收官之年。为克服一系列困难挑战,如期实现既定目标任务,习近平总书记开启了少有的频繁调研节奏。

南下浙江,冒雨考察港口复工复产;西行陕西,深入秦岭深处考察产业扶贫;北上吉林,走进黑土地察看粮食生产;冒酷暑到安徽,深入蓄洪区了解受灾群众生产生活恢复情况……习近平总书记先后到13个省市区考察,出席一系列重要会议、重大活动,亲自指挥“战疫”“战洪”“战贫”,不辞辛劳、殚精竭虑。(下转第7版)

拼的就是精气神

论敢打敢拼为“十四五”开好局

本报评论员

拼,展现的是永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态。立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,广大党员干部要始终保持百折不挠的精神、昂扬向上的斗志,敢打敢拼的血性,争先锋,当猛将,做勇士,关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。无论是拼质量、拼效益,还是拼结构优化、拼绿色发展,拼的都是定力、信心、气势,是一种敢于竞争竞赛,上游竞争、竞争上游的士气。稳中求进、以进促稳,在供给与需求两侧发力,保持经济运行在合理区间;坚持制造业立市,推动全产业链优化升级;紧紧扭住扩大内需这一战略基点,畅通人、物流、信息流、资金流……奋斗创造历史,实干成就未来。确保“十四五”开好局,起好步,我们要集中精力办好自己事,善于在危机中育先机、于变局中开新局,让迈向高质量发展的步伐更快更稳。

新时代、新阶段、新格局、新气象。面对时代使命,广大党员干部当奋起拼搏有为之气,创造性地将各项目标任务落实落地,以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,书写天津发展新篇章。

天津日报

TIANJINDAILY 今日12版(南开区、北辰区、津南区16版)

2021年1月14日 星期四 农历庚子年十二月初二

海河传媒中心出版 国内统一刊号CN12-0001 1949年1月17日创刊 第26197号

以优良作风书写非凡答卷 ——2020年以习近平同志为核心的 党中央推进作风建设纪实

■ 新华社记者 朱基钗 黄玥 王子铭

“要以马不羁勒、缰不松手的定力,以反复抓、抓反复的韧劲,以钉钉子精神贯彻中央八项规定及其实施细则、整治‘四风’、落实为基层减负的各项规定”。

2020年岁末,北京中南海,一年一度的党内最高层级民主生活会召开。

会议再次聚焦作风建设,审议了《关于2020年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于持续解决形式主义问题深化拓展基层减负工作情况的报告》。

习近平总书记主持会议并发表重要讲话,对中央政治局在作风方面继续努力,为全党带好头、作示范提出要求,再次彰显出党的中央领导集体加强自身建设的高度政治自觉。

2020年是新中国历史上、中华民族历史上,也是人类历史上极不寻常的一年。

面对国际国内形势的深刻复杂变化特别是突如其来的新冠肺炎疫情,以习近平同志为核心的党中央用行动发号令,以身教作示范,锲而不舍抓作风建设,凝聚起攻坚克难、拼搏奋进的磅礴力量。

人民至上,大战大考彰显作风本色

2020年,这一幕场景令国人印象至深——

“你们都穿着防护服、戴着口罩,我看不到你们完整的面容,但你们是我心目中最可爱的人!”3月10日,武汉火神山医院指挥中心,习近平总书记同正在病区工作的医务人员代表视频连线。

“作为医生,你们体现了救死扶伤、大爱无疆的精神,作为党员,你们体现了为人民服务的无私奉献,作为军人,你们体现了召之即来、来之能战、战之能胜的军人本色。我感谢你们!”

语气铿锵,令人动容。

在武汉期间,习近平总书记考察医院、走访社区、主持召开电视电话会议并发表重要讲话,给前方将士、给武汉人民、给全国人民以极大鼓舞。

“党的作风是党的形象。”极不平凡之年,新时代中国共产党人的作风更过硬、形象愈加闪亮。

连续21次主持召开中央政治局常委会会议,中央政治局会议研究部署,多次作出重要指示批示;以巨大政治勇气作出关闭离汉离鄂通道的决策,因时因势制定重大战略策略;在疫情防控的关键阶段,亲赴北京、武汉等地指挥抗疫……

面对这场百年不遇的重大疫情,习近平总书记亲自指挥、亲自部署,统揽全局、果断决策,以非常之举应对非常之事,展现出人民领袖的深厚情怀和大国领航者的非凡判断力、决策力、行动力。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,新时代中国共产党人挺身而出、舍生忘死、英勇奋战,凝聚起众志成城、共克时艰的强大力量。

中共中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》,强调要“做到哪里任务险重哪里就有党组织坚强有力的工作、哪里就有党员当先锋作表率”;中央组织部印发通知,要求把在抗疫一线发展党员作为打赢疫情防控阻击战的一项重要工作来抓。

市十四届政协常委会召开第十五次会议 确保市政协十四届四次会议圆满成功 会议决定市政协十四届四次会议于1月24日召开 盛茂林主持会议并讲话

本报讯(记者 刘平)13日,市十四届政协常委会召开第十五次会议,认真学习贯彻中共天津市委十一届十次全会暨经济工作会议精神,审议通过市政协十四届四次会议的有关事项和人事事项。市政协主席盛茂林主持会议并讲话。

会议决定,中国人民政治协商会议天津市第十四届委员会第四次会议于1月24日召开。

盛茂林强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九届五中全会精神,在市委领导下,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”,深刻理解把握市委全会精神,把思想认识行动高度统一到市委部署要求上来。要坚定发展信心,抢抓发展机遇,深化改革创新,狠抓工作落实,加强专门协商机构建设,围绕发展大局建言资政,围绕党的主张凝聚共识,为我市“十四五”开好局、起好步贡献政协智慧和力量。要提高政治站位,聚精会神开好市政协十四届四次会议,全力以赴做好各项组织筹备和常态化疫情防控工作,严肃会风会纪,努力把会议开成凝心聚力、提气鼓劲的大会。(下转第2版)

迈好第一步 见到新气象

京津冀大数据基地项目加快建设

■ 本报记者 陈忠权

走进武清开发区高村科技创新园中国电信京津冀大数据基地项目现场,600多名施工人员防疫疫情、拼速度,忙而有序。在项目一期工地,6栋身披绿网的数据中心大楼已长到封顶高度44米。

项目部负责人张志刚介绍,作为京津冀地区重大建设项目,该项目于2020年2月26日正式开工,截至目前,4栋数据中心、2栋动力中心已完成主体结构封顶,现正在进行土建工程收尾及机电配套并行施工,预计明年年初正式投产。张志刚告诉记者,为加快项目建设,武清区政府提供了全方位支持,先是提高了项目二期、三期审批速度,确保了全面开工建设;其次,在供水、保电等配套方面给予支持;区镇和园区相关部门还多次到项目部就疫情防控进行指导和帮助。

京津冀协同发展重大工程项目巡礼

走进项目展室,大屏幕上滚动播放着简介:中国电信京津冀大数据基地项目规划用地面积约246.5亩,规划建设面积37万平方米,包括12栋数据中心和3栋动力中心及1栋生产指挥调度中心,规划可提供4.2万个机架能力,直接投资102亿元,投资密度位于全国数据中心首位。按照规划,项目将于2022年全部建成投入使用。

张志刚说,中国电信京津冀大数据基地首先可满足承接国家部委和京津冀电子政务类重点项目安全需求,还将带动京津冀地区区块链、人工智能、大数据产业、5G、车联网等上下游产业集聚,吸引三地及周边地区互联网、金融科技、智能制造等大批头部优质企业客户落户。

庆祝中国共产党成立100周年和纪念天津解放72周年 《奠基岁月:1949—1956年的天津》出版

本报讯(记者 李国惠)为庆祝中国共产党成立100周年,加强党史学习教育,在1月15日天津解放72周年前夕,市委宣传部组织开展了反映1949年到1956年这一时期党领导人民解放天津、接管天津、建设天津光辉历程的“一本书、一个展览、一部纪录片”。1月13日上午,在天津市军管会和中共天津市委旧址张园召开了纪念天津解放72周年暨《奠基岁月:1949—1956年的天津》出版座谈会。

据悉,为迎接中国共产党成立100周年和天津解放72周年,市委宣传部提前谋划,于2019年启动了“一本书、一个展览、一部纪录片”各项工作,组织市委党校(市委党史研究室)、市档案馆、天津社科院、市公安局、天津博物馆、天津

战役纪念馆等部门的30余位专家组成课题组,联合开展市哲学社会科学规划重点委托项目《奠基岁月:1949—1956年的天津》的研究编写工作。全书共7章,约55万字,129幅图片,全面回顾了1949—1956年这一重要历史时期,党领导天津人民解放天津、接管天津、破旧立新、开展建设的历史进程,用详实的数据、丰富的史料充分阐述了这段“奠基岁月”奠定了人民政权之基、奠定了社会主义制度之基、奠定了经济社会发展之基、奠定了思想文化之基,深刻揭示只有中国共产党才能救中国、只有中国共产党才能发展中国,揭示中国共产党始终坚持以人民为中心、全心全意为人民服务。(下转第2版)